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                                              KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Predmet: Prijedlog Odluke o operativnom planu rashoda za
                 materijal i usluge tekućeg investicijskog održavanja osnovnih škola
                 Grada Slavonskog Broda u 2012. godini

Vlada Republike Hrvatske još uvijek nije donijela Uredbu o načinu izračuna iznosa
pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne)
samouprave za 2012. godinu i Odluku o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava
za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva za
2012. godinu. Za redovito funkcioniranje i investicijsko održavanje osnovnih škola
neophodno je donošenje Odluke o operativnom planu rashoda za materijal i usluge tekućeg i
investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Slavonskog Broda u 2012. Sukladno Zakonu
o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i planiranim sredstvima u Državnom
proračunu za 2012. godinu predlažemo donošenje Odluke o operativnom planu rashoda za
materijal i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Slavonskog
Broda u 2012.

     Odluku donosi predstavničko tijelo Grada.

    S poštovanjem,

   Pročelnica:
Dubravka Marković, prof.



Obrazloženje

            Odluka o operativnom planu rashoda za materijal i usluge tekućeg i investicijskog
održavanja osnovnih škola Grada Slavonskog Broda temelji se na planiranim sredstvima u
Državom proračunu i planovima osnovnih škola za 2012.

Navedenom Odlukom rashodi se planiraju i troše na osnovi operativnih planova gdje
su specificirane škole, namjene i iznosi sredstava. Potrebno je da Gradsko vijeće donese
Odluku kako bismo je dostavili Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta na prethodnu
suglasnost.

            Ukupan iznos sredstava za materijal i usluge tekućeg i investicijskog održavanja
osnovnih škola Grada Slavonskog Broda za 2012. iznosi 965.764,00 kuna.



Temeljem članka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08.,
86/09., 92/10., 105/10., 98/11.) i članka 36. Statuta Grada Slavonskog Broda (Službeni
vjesnik Brodsko-posavske županije 6/09.) Gradsko vijeće je na svojoj sjednici održanoj
________________donijelo je

ODLUKU
o operativnom planu

rashoda za materijal i usluge tekućeg i investicijskog  održavanja
osnovnih škola Grada Slavonskog Broda u 2012. godini

I.
Investicijsko održavanje školskog prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala

u osnovnim školama je predvidivo i plansko održavanje i obnavljanje školskih zgrada i
ugrađene opreme, kao i obnavljanje i zamjena pokretne opreme, nastavnih sredstava i
pomagala. Opseg i visina rashoda za materijal i usluge tekućeg i investicijskog održavanja
utvrđuje se u skladu sa stvarnim tehničkim stanjem (vijek trajanja), posebnim adaptacijama,
rekonstrukcijama i zamjenama u cilju poboljšanja uvjeta korištenja ili udovoljavanja
promijenjenim zakonskim i tehničkim propisima zgrada, opreme, nastavnih sredstava i
pomagala.

Za investicijsko održavanje i opremanje osnovnih škola osigurano je u 2012. godini
965.764,00 kunu.

Ovom Odlukom se utvrđuje plan prioriteta rashoda za materijal i usluge tekućeg i
investicijskog održavanja osnovnih škola Grada Slavonskog Broda za 2012. godinu temeljem
dostavljenih planova i potreba škola.

Naziv škole Radovi Odobrena sredstava
s PDV

Oš Đuro Pilar, PŠ Kolonija Dogradnja tunela/škola- sportska dvorana 220.000,00
Oš Milan Amruš Postavljanje toplinske fasade 95.000,00
Oš Antun Mihanović Izmjena vanjske stolarije-sjeverna i južna strana 176.000,00
Oš Bogoslav Šulek Sanacija horizontalnih i vertikalnih rina i dijela

hodnika
95.000,00

Oš Hugo Badalić Postavljanje toplinske fasade 286.000,00
Oš Vladimir Nazor Uređenje dvorišta škole-igrališta, biciklističke

staze i rasvjete
93.764,00

Ukupno 965.764,00

II.
Nedostajuća sredstva za investicijsko održavanje i popravak kvarova na školama koji

se ne mogu planirati, temeljem Zaključka Gradonačelnika, izdvojit će se iz sredstava
proračuna Grada Slavonskog Broda.

III.
Za provedbu ove Odluke zadužuje se Upravni odjel za društvene djelatnosti, Upravni odjel za
graditeljstvo, prostorno uređenje i zaštitu okoliša i Upravni odjel za financije i računovodstvo.

IV.
Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u Službenom glasniku

Grada Slavonskog Broda.

Predsjednik Gradskog vijeća:
Hrvoje Andrić, prof.




